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tesákággozne kesevszzztsrzgy egg megás, aaekt a legé- lába, A rebellis hajlamu önkénytesek ugyan só matróz is tett . volna, — hogyízönsége van. Várakozással és érdeklődéssel 
e Városi ha 8.5 ségjée végi e 8. o va uj nal tre dé gy mi- [gyakraa morogták fogaik közt, hogy mi az egy  evezőcsapással, mely igaz, összes erőmbe [ ment a közönség az uj idény elé és mint az ! 

Í tsa. Mia. més és saga ésre ENE kg : ugyjisten csodájának kell ez a kakas lépés, dejkerült, —  kilóditottam a gyönge csolna- , Aradi Közlöny" irja, — rettenetesen csaló- 
Bléds: Clésn paneri bán u KE szel essere ES m ri VIE hát a reglement bölcsessége előtt hallgass !jkot a tátongó örvény közeléből és titeketídott. Az uj társulat , Kendi Margitban" mu- 
Mat vajsolta henásetg ] ZS seézjtátete P8j kü. pGlmsészés eze És tizenöt év mulva végre eljutottak annak] megmentettelek. Igaz, én kiestem a csolnak- tatta be magát. Az idézett lap szerint a drá- 
ékitve. Rajta ú; id ui get: tmázbessés sás ese mes c e , [fölismerésére, hogy az Einzeln marsch ré és a tenger háborgó hullámai összecsaptak mai személyzet még a vidéken használt elné- evelet Dávid- tás nélkü; ke ték ös dos ölovfabot, [ Fomédiája, melylyel nemcsak hetekig, de aj fejem felett stb. sa] kritikát sem állja ki. — A két f9- 
NEM ekütő gatás nélkűi kezdet "x éreztetni tölgyfabot- kiképzés után is egész évben kinozták a ba- ; . Sötét börtönöm az az egyetlen szirt" szereplő Follinuszné (Kendi Margit) és Bihari 
vu konyvkö Jug legérzékenyebb végét a járókelőkkel. —]kát, meg az öreg rezervisát is, ha behivták — 1gy ír alább — , melybe kapaszkodtam és (Bátori) hidegen hagyták a közönséget, a 
É da Józsei egyik TEZRÜgzsetesl agas a öss as szk kibu- gyakorlatra, bizony csak karikaturát teremt, vajjon mi tart fönn engem e szirten ? A bit [többiek is (Monori intrikus, Angyal Ilka 
kiss közzeti. syant erre a ages osalom szerint gyönlde általa nem tanuják meg jobban a marsot.]2 remény és az a tudat, hogy bünös nem va-Í szende) alig állanak a középszerüség szinvo- 
nt fe sb géd bánásmódra. A két legény hősieskedésé- Es igy kihagyták az uj gyakorló-szabályzat- gyok és nem is lehetek, mert én jót tettem. Ínalán. Szóval az aradi társulat drámája ez 

. gi Prága gőg nek rendőrök szegték végét s ma reggel, mi- ból a prezentirt-fogással együtt, mely szin- De elég, . én mondom, hogy boldog vagyok, idényre elbukott, a reménység az operettben 
t EZEN korra kialudták magukat, csak azzal tudtak tén nyüge és réme volt a bakának, egy ne-jmert lelkiismeretem akárhányszor is kérdezem, ! van most, melynek primadonnája tudvalévőleg 

és 4.3] mentegetőzni, hogy : akkor részegek voltak. vetséges copf maradék. Nevezetes, hogy ez isj mindig csak azt feleli: te ártatlan vagy, tej Margó Czélia ki ösmert szerepei bemutatását 
-júggápés zmszbasláa — A Mihály napi országos vásár ma vette föltétlenül szükséges volt, mint a német ko-]Dátran fordulhatsz a te istenedhez." a héten kezdi meg. Ezek: , Nebántsvirág" 
rtotta beszá- volna kezdetét, ha ugyan a szasvasmarhák mandó, mely nélkül nem lehet meglenni. AJ]. Móricz József lelki zavarát a védő azzal ,Suhancz", ,Eltévedt bárányka", , Nebánts 

I. u. pedig körömfájása, meg a sertések orbánezbetegsége Mannlicher-puska aztán megadta fa döfést aj!!S bizonyitja, hogy kimutatja, miszerint alvirág", , Sahanez.§ . . . . 
kak sás miatt a tanács jónak nem látja a vásár egyes prezentirtnek, a mivel bakanyelven maczerál- megölt apa négy testvére közül kettő: Móriczj Élet ni alkotó részeit — hivatkozva az állategészség ták a legénységet ; lehet, hogya füstelen lőpor , Juliánna és Gábor öngyilkosságg al SS e EJGBZBÉ SSE ügyi törvényre — a programmból kihagyni. majd ujabb felvilágosításokat is szül és elesik , mult ki, a harmadik nagy vagyona msztir £ 

léssel varta, Igy ma lett volna a bőr vásár De csak 1ó-Igok más egyéb, a mi eddig föltétlen szükséges , tása ntán koldusbotra jutott, mig a negyedik DEBRECZENI SZ, SZINHÁZ : idején meg- bőrök kerültek a piaczra. A kérődző állatok volt arra, hogy a hadsereg harczképes legyen delírium tremens áldozatává lett. Egy másik! EZÉ ESE ÉGE És BEGSl Jég ség 
lapunk egyik bőr és szarunemü anyagait otthon hagyták Al és a mit laikus nem képes felfogni  ezivi!! családtag pediggyógyithatlan e p - ] 1 Beek SE a lasztóii előtt padláson a kereskedők, — Kevés kilátásunk eszével. j1 epsiába n szenved. 5 j . : . szám. szmglábást van jó vásárra. — Uj mesterség. Kétségtelenül a legu- ! Az emlékirat azt bizonyitja, hogy a bör-] Holnap kedden, 1839. év október bó 1-én, 
x ossguth — Hymen. Biri Károly helybeli pol- jabb fajtáju mesterség az, melyet Londonban , tönbe vetett Móricz József is epileptikus álla- páros bérletben : 
pi beszédhez gártársunk leányát Biri Róza kisasszonyt most az ugynevezett , gyermek javitók" hirdet- Pottal összefüggő elmekórban szenved, a mi aj 5; ; 
ldtunk - mert eljegyezte Bauer Polykarp, klagenfurti nek. Hgy ilyenemü hirdetmény ekkép szól : , A megfigyelő orvosok : dr. Mészáros Károly és j . 15 fanétet j zenetanár. (rmke.) szülőkhöz ! Minden korbeli csintalan figyerme- dr. Helmbacher Mibály által nála megállapi- A kis hercze 
Mu tei le — OÜngyilkosság. Bodnár Andor 21 évesjkek és leányok saját házukban való bünteté- tott STÁB eeztestást gavariság ból s egyéb a 
ht helybeli születésü, helynélküli kereskedősegéd Ísére vállalkozik egy derék gyermekjavitó, ki, tünetekből is kitetszik. A védű EZÉ támasz- , Nsév SES SÁS ET 
Ésészttsmtitő ! szombaton, a Nagyerdőn ismeretlen okbólltesti fényitéket szokott alk]mazni. Egy vazy kodva, azt kéri, hogy Móricz Józset beszá-i "agy operette 3 felvonásban. 

igi müködé- agyonlőtte magát. A szerencsétlen azonnal!két látogatás által minden rossz tulajdonságo, "1! tha t 1 zet áus llapotá t állapítsák még ! ml 
ve. Polónyi meghalt. Temetése ma d. u. ment végbe nagy, kigyógyit A dij két látogatásért 5 schillnig. . , és mentsék föl a rettenetes vád terhe alól. tl MUSOR: 
köszeit is s részvét között. JELENE - - — , I Kedd: , Kis herczeg operett (párosb.) 

üze j k S A kaszálók helyszinelése és telek- , EMKE. Azon közleményekért, melyek után- 
! Szerda zó , [degen nő" szinmü (páratlanb.) 

et E könyvezése a Guthon a következő kaszáló (Emke.) jelzés van, a gyüjtő perselybe ado. Szinház I Csüt : , Pórul járt kéjutazók" vigj. (párosb,) 
IZODOSZIÓTrÓL. birtokosok kaszáló birtokaira :a következő mányozás történt. ! SD i Péntek: , Velenczei kalmár páratlanb.) 
hezen hihető sorrendben foganatosittatik u, m. : Uktóber 10én ! — ; KESZ ES KENT : Tehát ismét megnyiltak a szinház kapui.! Szombat : , Rezervisták" (párosb.) 
da Polónyi Kovács Sándorné 638, Major Bálintné 610, Szé- Az apagyilkos. 1866 óta most már 23-adszor, és most is azt!  Vasárn.: , Magduska öröksége" (páratlanb.) kely István 522, Major Bálint örökösök 610, Móric hi 8 , láttuk, hogy az ősszes páholyokban ma is EZTET SSTEETSZ TE aa aa SÉRT 
Mint vasuti Major Bálint 610, ismét Major Bálint 610, gr EZÉ ÖZABÉ SOTSA. s e ugyanazon családok ülnek: a képcsak annyi-! Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos : 
 aaküdött ismét Major Bálint 610. Üktóber 1lén s A debreczeni apagyilkos Móricz József ban változott, hogy a kik fiatalok voltak, Vértesi Arnold 
Szücs Vezendi Pálné 1004 Lőrinczi János 1519, [ügye még mindig eldöntés nélkül fekszik a megöregedtek, s legfeljebb itt-ott egy egy; E k 5 : i sz. 
Ms s mege mgninczi János 1519, özv. Balog Já-jhonvédbíróság előtt. A hadbíróság elé Móricz felnőtt csemete, ifju ur vagy szép leány, üde! főmunkatárs: Karczag Vilmos. 
iróétaztáat nosné 1300, ismét özv. Balog Jánosné 18300, védője : dr. Kardos Samu, a ki csak irás- menyecske viruló arcza mutatja, hogy ÉZÉKHEK [7 EE e 
EJ ETSAÁ a Szendrei Ferenczné 730, Németi János Guth.l] beli előterjesztés utján érintkezhetik a biró- a páholyoknak örökösei vannak, j viz íz 7 
intézett az Október 12-én Somosi Lászlóné 628, P.jsággal, ujabban ismét egy memorandumot Érdekes volt megfigyelni épen most a ) K d 

; Szilágyi Mihály 546, ismét P. Szilágyi Mi- terjesztett. s 8 subventió kérdésének harczában, hogy valjon ar 08 asz OIa 
6. Györfy hály 546, Jenei József 696, itmét Jenei Jó- A memorandum kifejti, hogy a kinos szaporodik-e, nő-e városunk intelligentiája vég dránják zsef 696, Z. Szabó Irtván 1231 számok alatti benyomást keltett tragédiának az sönzés" volt (mert hiába csak egy szinház csak erre tá- Czeglédutcza kaphatók 
E sui árás lakosok kaszálóira. A jelentkezés és tárgya- Jaz oka. Előadja, hogy őz 100,000 Írtot érő maszkodhatik) s bizony bizony minden igazán , z 
I áse ál. lás a guthi erdészlaknál történik és onnan vagyon háromnegyed részét a megőlt Móricz itélő láthatta, hogy ha megvagyunk is mind- Jaeger Gusztáv tanár 
sasrsáádtbaató folytattatik a helyszinén. A meg nem jelenők [neje : Bikfalvy Erzsébet hozta a családba, nyájan, de nem szaporodtunk. A meglevő 80 alád £ FESS 5 . 3 én tüzte fel vagy közre nem müködők részére képviselő [DU8 u 20400 ft adósság négyötödét ugyan- páholyból 26-ot 104 család bérli. vezetsz [ÖVES BEvzágő g 19] méri s dságzággátágt ruhái, ispán ezen rendeltetik s költségükre ezzel hajtatik végre azon férj : Móricz András csinálta. Erre nézve a kik még vannak (kevesen) az HASIRKEniSÉ rak, nök és gyermekek részére: u. m. 

Igálio az eljárás. A városi tanács. 12 darab okmányt hoz föl a védő bizonyítás hoz tartozók, csak ritkán szeretnek eljárni a férfi alsóing ujjas és nadrá 
reazjájál —iőljlést lá. Ma dölben D. £. klztek gyanánt, vázolván, hogy a feleség és anya szinházba, mert nekik már nem jutott páholy. , KEZEKSÉEEB e g, 
"szzmszar át kizádkás lova Nucy kann aszt beli MÜ töllln ela Mk koll a E. Kell e subventió ? Csak városunk ksi NŐI a/só ujjas, nadrág és szoknya, svsgjáa fra ; illetőségü 40 éves úg ne ug HÉNGÁG fejbe lősség nagy részét az adósságokért. : számu intelligentiája szaporodna meg sakkor! ,,  ,: : 5 
$pán urnak T kes kék it BAJA zt A. viszály az öreg Móricz és neje között nem kell. Jöjjön ide csak még vagy két három 1101 Újjas és nadrág egy darabban 
y mint ed- i sy a szerencsétlen kocsis menten s Te" az asszony tulajdonát képező ingatlanok felett ezred katona ti ztje, tegyék id k a királyi 

j 

bizalom öt halt. Beszáliitották a kórházba. E SERA JEA SE PÉZS TUZ na aszíje, tegyék ide csak a királyi , Ax 1 
szögezi iggébe ! 3 E tört ki, melyekre 1885. végéig még egy fillér táblát, hát akkor nem kell subventió, mert. EY OIxIMMOTTEdŐ 
i igyekszik — Nők meetingje. A. párisi hölgyek ugyan adósság sem volt bekebelezve. 1886-tól 1888-ig nem lesz rá szükség. j (igen czélszerü) 
rált főbiró csak erösen küzdenek a nők jogaiért. Teg-! az öreg Móricz nem kevesebb mint 40.000 írt. Különben ne beszéljünk többé e kelle. ky CEZ £ 
£ tal 1 

, út sej 

, 

giaita el Í méj bn este ÉVEOE go esne 5 setét kölcsönt vett fel. Ugyanis az öregnek első metlen kérdésről, EKOT két igen kellemes! nol1 es férfi harisnyák, ; j une francs iogadóban, melyen nem keveg "Inejétől származó fia ifju Móricz András a szinházi estéről ak ferádát irni. ta lee É TÉS 

bunk utján I mint 1200 polgártársnő vett részt, koruknál szül apóssának Boros TEásdósak állitólag A gaz atő sza Szt 155 volt, a SÉügkz vsz keemgjér LNN Szo szákoszá ízása ér-öset 
ósági tiszt. ! fogva mindanyian elég érettek arra, hogy kölesön ezimén 30.000 írttal maradt adóssa, "mikor Dobsa IV. László" tragoodiója ke" 60on kaphatók 
k, barátai- i komolyan tanácskozzanak. A gyülésből azon- a miért az öreg Móricz fia apósával szemben rült szinre, tegnap pedig Somlóné Vad-! Zsebkendő (igen CsSi1n08). 
áthelyez- I ban Dagy spektákulum lett, mely érdemes volt kezességet vállalt. A 30.400 Írt egyszerü fel- nay Vilma első fellépteül az ,Ingye n- Minden egyes darab Dr. JAEGER 
elbucsuzni egy karikaturista irónjára. — A ,rabszolgasá-I mondásra azonnal visszafizetendő lévén — s élők", Mindkét este nagy közönség élvezte Norm al Woll Svst W 

t, tartsák i guk"ellen sikra szálló hölgyek a gyülés alatt [az öreg Boros László 1836. januárban szori- az előadásokat, melyek teljesen megfeleltek. Má 3 ystem : hke. ! több eszmét penditettek meg, mint gok kép-Itani kezdette adósait a fizetésre. Csakhogy azon jó hirnek, mi sziutársulatunkat szigeti Benger Sőhne És Prof. Dr. G. 
szlói dubaj viselőház egy egész ülésszak alatt. Persze ezlsem az ifju, sem az üreg Móricz a 30.000 szereplése után megelőzte, a hol tudvalevőleg Ja eger kézirata védjegygyel van el- 
szoboszlói ; eszmék a mily eredetiek, ép oly nevetsége- frtot nem tudta lefizetni és igy kölcsönhöz Károl y Lajos főherczeg magas elösme- látva és ez igazolja a valódiságot. 

rni vinkót ; sek is voltak, Legokosabban beszélt közülök folyamodott. Bikfalvy Erzsébet, Móricz máso- rését is kiérdemelte. j Wnden más szövegü védjegy esak 
jé regpek- ; Normand asszony, ki alapos fejtegetésben a fő-Ígik neje, nagynehezen elvállalta a kezességet Az ensemble, s a gondos rendezés az, a tá 7348 ali sé 

i zőkanálhoz, varrótühöz és a gyermeknevelés-J aláirta nevét és Boros László megkapta a ve- miben vidéken páratlanul állót tudnak nyuj-, Úsüzásra vall. öezsbés TEK N ! hez utasította a , járom" alól szabadulni vá-]jének állítólag kölcsön adott 30.000 Írtját. tani. A jelenetek mindig csattanósan követ-) A Dr. JAEGER valódi áruja hatá- 
uralkodik gyó elégületleneket. — Egy lázadó párisi nő Ifj. Móricz András pedig 1886. január 21 én keznek, a dialógok gyorsan folynak, a sze-irozottan jobban megfelel a bozzá kötött 
fizetnek a vad en dásgejen esgageágss 576 ale mai seciss agz- mez ÁE e cggesépét után replők jól e ssrsgg sztteyes s a fegyelme [kivánalmaknak mint az utánzás és mivel 
t a maga szonynak : , ön lehet j aza, Ce Tossz asz- teljesen lemondott öröklési jogáról. De az öreg zettség ió olda ait élvezzük lépten nyomon" [on ops 7 :otisztá 1- 

szony !" Ezzel az emlékezetes gyűlés véget ért. ölörioz nem birta ci éle hogy meg kelleti Minden hizdasusal a fiatal erők embitiójának [ 11Yagja ös Jészdsrsi enlsagytgő ött r. jönnek — Az őszi szezon teljes erejével bekö- magát alázni a felesége előtt ; folyton üldözte, tulajdonitható, de legnagyobb részt a müv ezető ! ból van, te át ESESZSEBESE HÉ E ES 
ak, kézfo- : szöntött. A fürdőzésnek vége, a szüreteléslÍgőt bántalmazta nejét és ettől származó gyer- és a rendezők : Rakodczay, Rónaszéky ési ÉS tartósabb is mint az utánzott áru. án a diszc Í mihamarább befejeződik, a falusi lakás unal- mekeit. A vagyon napról-napra fogyott, az Somló buzgalmának köszönhető. j Az emlitett minőség betartására a . 
k, krünz- massá és kiálhatatlaná válik azokra nézve, aladósság pedig szaporodott. Móricz József azt A két estén a következő uj tagokat Ös- ( gyáros nagy összegü birság által van 

th kovács- kik télben városhoz vannak kötve. Kiki köl- hitte, hogy neki kötelessége családját ez ül- merhettük meg: Medgyaszay Evelin, Ardayi?-. lezve z e fajta tözködik, siet elfoglalni városi lakását. —Idözégek ellen megvédelmezni. (Ida, Somló, Balassa, Rakodczay és Somlónél köte 8 már nem Turai Farkas ruhatisztitó és mosó Érdekes az a levél a büntetőjogi pathos, Vadnay Vilma asszony. Mindnyájan első rendi) Ta jz § TESZT intézete ujerőkkel fölfrissitve várja az logia szempontjából is, a melyet a vádlott tehetségek a vidéken, de különösen kiválik TZSSSSZSSESESEKS k lenniök uj szezont, — A gazdasszonyokat és urakatlfu több hónappal ezelőtt anyjához intézett. Somlóné, a kia szó szoros értelmében! AEKETKK e séta RK EEN, 
Sé-n az eli- kéri a tulajdonos, hogyha netán panaszuk] A boldogtalan lelki zavarában még most is müvészi erő. Játéka éneke egyaránt meghó Fiatal lá- volna a mosás, vasalás miatt, közvetlenül ől azt hiszi, hogy jjótcselekedett! , ditják a közönséget. Somló első este hős " . 

I forrásuk, hozá forduljanak, (Emke.) , Figyeljetek !" — igy szól. — Jól tud- szerepben imponáló alakjával, szép megjelené Szabó Lajos fiai czég 
miért nem — Ot nemzedék. Roscoff franczia közsé-íjátok, hogy férfi vagyok, a szó szoros értel-!sével és értelmes szavallatával keltett hatást, i ebbe meg gében az Ehrie Tanguy családra igazán ráil Imégben : férfi. Ösmertek eléggé, ugy, hogy elhi- ; tegnap pedig a Vedress mulatságos carrikatu- Debreczen, Röőzsatér. SAZESBELÁS lenek Sevigné asszony szavai: , Ma fille, val szitek azt, midőn én itt állitom, 10 év óta!rájával szemben tudta megmutatni, milyen le- ús Üszi idtnyro raktkren ök 
me vosen dire a ta fille, gue la fille de ta fille pleure !" annyi sok küzdés és szenvedéstől összetörve, ! het egy komikus alak az életben igazsággal 87 EZÉR Et ÁS Ej SZEÉS ké E 
zt a szó- (Leányom, mond meg a leányodnak, hogy alhalálra táradva, midőn a börtönajtó megnyilt [de diserétióval bemutatva, KEGEGSEő ruhaszövetem, 
nak ailiik leányának a leánykája sir !) Öt nemzedék al előttem, hogy hosszu időre becsukódjon mö- Medgyasza y Evelin kisasszony 5 kotja az Ehrie Tanguy családot ilyképen:Ígöttem; mondom 10 hoszu év óta és alatt!két év előtti szereplésekor kedves emléket ha- FilanellL Kasán, Moldon. 
rt ősztől gyermek : Le mat Mária, egy bónapos; anya :jsohasem érzett lelki és testi megkönnyebülést ! gyott itt, s a hősnői szerepkör betöltésére ; 8 úz 
lolvagáso- [ [/Hostin Mária 23 éves ; nagy anyák : Mi-ikezdtem érezni. Jól esett annyi sok hányat- mint hivatott szinésznőt szivesen látjuk. Gy a Pp) ü Him alay a kendők 
gyönyör- ; ronnot Johanna 52 éves és Menut Mária 5Oltatás után, hogy elzártak a világ zajától, jóljArday Ida a drámai szende szerepekben : . csekély éves ; dédanyák : Guyader Henriette. 74 éves. esett lelkemnek az a tudat, hogy ama bor-] kellemes lágy hangjával, szép értelmes bészé- iaraszt kendők, 
Jersenj ek Guyader Aimette 78 éves; ükanya: Ehrielzasztó és sötét jövőt, mely mint óriási ör idével rövid idő alatt kedvenczévé lesz a kö xg" , ; 
intársulat ! Tanguy, 94 éves. Mindezek jelen voltak az vény rohant reánk, hogy bennünket elnyel- zönségnek. Balassa, Rakodczay kis szerepeik- fél] harisnyák 
kritikusok J egy hónapos kis Mari keresztélésénél. jen, hogy bennünket megsemmisitsen, mon-! ben is megmutatták, hogy müvelt, tanult em- . 
hbiczióva! ] — Az Einzelnmarsch. Tehát ennek isíÍdom, jól esett az a tudat, hogy én ama sötétiberek, a kik diszére válnak a szinpadnak. Szönveg k á rt itők 
t vége! A gyakorlóterek nem fognak többélrémes jövőbe szövétneket gyujthattam, mely] Tehetségeikről más alkalommal, ha megillető zonyegek, agyterito 
sztül nem hángzani az ,abrichterek" torokgimnasztiká [fáklya fényes világánál bennünket mindenki szerepekben látjuk őket, fogunk érdemlegesebb ak között jától, midőn hangzsinegjükön rángatták a sze-Jolyannak láthatott, a milyenek valóban vol-litéletet mondani. Lásziné, Rónaszéki, Molmár, ) ! m enyhül gény rekrutát! marschiren marsch — einz — tunk. Elkhihetitek, hogy jól esett az nekem az Péchy, Püspöki, Haday, Hegyesi, a régi ös C e 

klllózsa, mig zwei . . . A kidülledt szemü, himpókosra me-J élet tengerén ama csalékony hullámokon egy j mert jelesei a társulatnak. isk éz veze 
in mellé, ; redt lábu ujoncz csak rakta keservesen alfékvesztett tomboló vihar közepében, midőn .Az aradi szinház idei megnyitása. A Mo- A hirneves cosmanósi gyárból : Bra ; mig lábát, hogy megtanuljon menni, mert a reg- hármunknak az életét, létét és egyszóval min-  sonyi bukásával kompromittált aradi szinhá- , juk : v é- lement szerint csakis igy idomulhatott biztos d:nét egy . hitvány sajkában láttam veszte-Í zat, az uj igazgató, kit Arad városa hivott 0890 Ve 676 i e ! marsra, a parasztláb. Parasztlába volt pedigígelni és létünk e gyenge sajkáját már-már ajmeg, Aradi G erő szintén szombaton nyi- K . Bors. minden ujoncznak, az önkénytesnek is termé- hullámok egy tátongó örvény szélére godrották totta meg. A Szinház egészen . megtelt szetesen űs magyar értelemben, mivelhogylés én mint férfi e esolnakban egyedül lévén, jintelligens közönséggel ; hiszen nem is csoda, katonailag az önkénytesnek is müveletlen alcsoda-e ha ugy tettem, a hogy egy utol-!mert Aradnak óriási nagy szinházbajáró kö. WES 

ját
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í IV BYAEVYDOROZAZNIÍZIZNEN  ZZZNAN SZO Z 
/ / V/ v NYA AVOYa va eN e i I FVOBIBGKOGS 565505 VELVEGEVEVVEEEEVE:GESE0V00000000008 ME. BG 6) Ma ; dé SZ AE SEBES eEKZzág KEST EGESZ rét geo szge Ká ; fe) ) 4 3 6 Rövid használat után mint fogtiszíitó szer nélkülözhetlen, Hi a 5 e S ÉS eg Hes F 549 

z ndi CENYY A 7 z z i 8 szeszes z ess velt. st B A ági 

j c CI [/ 28 EM A fozak els ság Ü gés él: 548 Eü ES Et E A ; 
84 (6 B Ag 3 I XPEOTI e PO Osz OROTr Í JÉ HA szzenáén 
9 "5 ai 0 8 [4 szépsége l el GGSILSZOSECPSKAG H ] — 9rras mm 

j 0 E e : 0 e 35A sz 7 (egészségügyi hatóság által megvizsgálva. é !! Magyarország legjobb és leg- 
! (6) sorsjegyekre, értékpapirokra, bank, 9 Ka ES r y k § ! s EZZEZE SZ ; 4 he 
i Ke zálogjegyekre, vidéki takarékpénz- 6) 8. 8 j ; arg F. A. fia hi i OLCSOÁPÁ? SAV óta HVIZE. 

; fos a ö; É 5; A zési cöd HA a B 4 :§ 5 egiszesé ; a (Ő tári részvényekre, részletivekre, (ej e A 64 ! új 3 ég társa a 1! ilszta, minden üledék és minden mellékiz 

e SEK Che JG ÉSHBÉTEE 02 e szt ; i Wi it cs. kir udvari szállítók a Ji pelruli kellemes gyógy- és asztali viz. 
§ igéz ő összegig olcson ac 2) : ; c Bécsten. Éz ; Kizárólagos szétküldők 6 
€/ ; / cg . 2 Kapható a gyógyszertárakban, illatszer kereskedésekben stb. 1 árb 35 kr. 63 ; MATT fYRAl / 

€ L R Y J 08 DEBRECZENBEN: e STAT TUTI 6S ALLE, 
3 6 mez Sk vér V E a) 6 Rick! József Zelmos Szentkirályi ég Kalenda és Kun Jézsef uraknál. é ] KESZEG ét ri szállítók, Rudapestem. 

(9 benküzlet 09 e k ] ESETEBEN EZÉ SZENT REN EINN STT MANGGANE : (s benkürlet . 2 ÉSV.EVLVE.VVEVEELEZVEEEGEVEVESGEGBVESE TTI TETTEL MEBÉT 
at  Budapesi, IV.. Hatvani-utcza I7. SZ IB Budapest 1885. (j London I877TÍN .Palánkán 185 51 Kanal sz e . nője. AMOR és VENUS HET 09 SSE 2 Nagy disz okler 14] Diszoklevét [] Aranyéren ! Csak ILy 0: CZ napig. j a § ik Ve SE magésénE .egnagy obb MEGSE 

: 3.VEVAREDEKBEDEBOÓ E Te ————  — e ED vemeot nát re öttől. ArabiFPascha S SZÉ SZA SSÉSSÉSSZSSÉÉSES hi Ft ] MTEZŐhEle a GAGE "rja nemzet párt vezére Egyptomban. XIII LEO 

EA nagy EZT mmepijzl 0 Nézőhely a vásártéren  ÍPÁPA visszkból életnagyságban. Az öt világ I ea m—o mm-t mm. 3 12] [5 IK ÉLES Jözsei íz EB] Itt legelőször látható nemzedék. 1. Chungata khinai. — 2. Kauká- 
x SEAZÉNÁSÉT ZAL SE KE EN L SS ee S 2: - Ssz ését fá 1 sz H 37 ú "ilárazáncé kö; 1 - ös ri S ATEZEVE SÉSSSENSEKE ZETT Odó UKEGETZTRTSZEKTSTEBEKTÉT 58 sző fa] izusi nő, világszépség. — 3. Gadamacha, afrikai 

A al Hősi Is 24] jszerecseny leány Darfurból. — 4. Bepettye- 
VEGHLESI me MH — ÉL he ti ő aa ib A e 19 TA jgetett vad ember Uj-Seelandból, — A vad 

Ma FT mét s szén 5 sz róni ő SEEN ÉRE ET TEL egy szemmel a komlokán Ausztrá- i rtland-cze- ment és víz- " 57 A k I liából, Eg r 76 ent es víz 4 7i1l8e panoráma b 190 § ő ű ú 

Ma a ya hatlan mész-gyár. E] : A ] j ni Aagn úI! nj j 

LT E ÜL ) MRRELOGÉTE EZÉ ! . ser A SZLÍVÍLZai ós záribrodi csata e 
Tt ; fi: same Központi iroda és raktár : mi j t Aa § szt si ! szerb és bolgár csapatok közt 1885-ben. 

ú $ tt 3 Budapesten V. K.. Rudolf-raknar czám í] S CT GOSKODIAI terem. j További 1000 kép Francziaország, Angolbon- e já. JLGPVALUL, a, KILIOIÍ-Takpart 8. szám, :] iban; Afrika, Ausztrália, Japán, India, M Se áz / E ÚGRsÉS Ág a t. épitész és épitőmester urak, épitkezésj § Vet rt 36 M k. és 4 ő rr b 4 Ke 5 . 57 3 Kié 1 té ege S ey zt 68 
zs azánk vállalatok, földbirtokosok, községi és e. vházi elől 8 SOK a 5 al la ) AarOoOno 159 AarToTs ag8, Azsia, Egy ptom, ovájez, valamint 

szea szén MJ "róságok, valamint a n. é. építő közönség becses Elza; ; ; a legnagyobb franezia operák baletjaiból. — 
ESZES EE "ezéb ztább legol- ő figyelmébe saját ösámioju ; íj életnagy sagu EZZESEEsáéntges Bécsi tanárok) Mollctta játmek este 7 ötöde a közö vétke 

: egjotb szénsavdus, égvényes s DP ig ke tészitményei. jorgona, Badenből, itt mé olt látható 
d SaVvVanyüuüvize HÉ í ortlan d -cement : a. misi eddig soha nem látott müvészies me- opera Teil Velnőg. Steha, TPaléta. Hldbsét ! 

E c SZE E 58 oh ali - s jehanikal uton előállított viaszk alakok: Nvak ! alai.. Véghles-Szalatnán (Zólyommegye.) E Vizhatian meszét, ; önerácéió III. FRIGYES kései 26 ént Belépti-dii agg hú; 

Főraktár Debreczen és vidéke TÉSZÉTS : b melyek mindenkor egyenlő jó minőségben száll ittatnak 3 herczegnő mint kigyó-ördögüző és favola-mű- ! KR s ÉN k 46 ga ég 

G A ec] ee ag Arjegyzék és magyarázat kivánatra s " : "észnő. II. Sándor czár halálos ágyán; KZÉERE ZEKE ] 
§ ére y Fülöp ; készséggel megküldetik. disz-egyenrahájában. Herczeg Ubrenovits Mi.) SASÁMI BSSMCÉRBBB 

TT S SZSSRE ÉSE EZÉ SÉR E jihály éltének 30 adik évében Professor Been: , EFé : HB Kecskemét 1872. Ujvidók T875 7 SZ ÍS7ő EGYESEK ES adik évében Frotessor Bern-i emses Márton [] urnál, DEBRECZENBEN. ja) 5 ms ZeGki j 7 Hét st ! ee ha 7 j bortól E árisban. A lélekző SYLPHIDA Európa; Hő sin sös 
EKE ESSERE REZSI TET NT ENYTZNETZ SEEK Fi Mt legszebb asszonya, legelső ballettánezosnő. A 4 talajdssós: 3 ERENIZNEZEEZTEKETETTET TT 2 Trieszt 1882. Arany érem. E ilélekző Messalina Rómánuk legszebb albszjes sági e Minden 8 nap a panoráma és a dustar- 
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